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Mezi vestibul pavilonu E dolního areálu nemocnice v Náchodě a čekárnu RDG byla v úterý
umístěna miniknihovna, která je k dispozici všem zájemcům. Knihy jsou volně přístupné 24
hodin denně a lze je buď na místo vrátit, nebo je odnést s sebou a dát do oběhu na jiném místě.
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Vybrané knihy se také mohou zapojit do projektu Knihoběžník na www.knihobeznik.cz  . Pro
takovou variantu jsou již vybaveny identifikačním kódem a jejich další putování je pak možné na
uvedené internetové stránce sledovat.

  

"Miniknihovna byla vybavena darovanými knihami a bude průběžně doplňována," říká vedoucí
odborné knihovny Zuzana Maurova a dodává: "Její zřízení podnítily opakované dotazy
pacientů, zda je možné půjčit si v nemocniční knihovně na dobu hospitalizace beletrii. Knihovna
ONN je sice veřejnou knihovnou, ale s fondem specializovaným na odborníky ve zdravotnictví a
velmi omezené množství beletrie půjčuje pouze svým zaměstnancům. Půjčovat beletrii
pacientům by bylo z provozních důvodů složité."

  

"Doufáme, že toto řešení bude našim pacientům vyhovovat a pomůže jim pobyt v nemocnici
zpříjemnit. Podobnou miniknihovnu plánujeme v brzké době i v dalších lokalitách Oblastní
nemocnice Náchod," dodává mluvčí nemocnice Hana Voborníková.
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Pokyny k užívání knihovny jsou vylepeny přímo na skříňce s knihami. Podrobnější informace k
provozu miniknihovny lze získat na adrese miniknihovna.nemocnice@gmail.com  , na
telefonním čísle 491 601 295 nebo osobně v Odborné knihovně Oblastní nemocnice Náchod.

  

První miniknihovnu (Little Free Library) postavil v roce 2010 Todd Bol z Hudsonu ve Wisconsinu
(USA) na památku své matky, vášnivé čtenářky. Od té doby se nápad rozšířil po celém světě. U
nás se podobné knihovničky nacházejí například v Praze 6, v Praze 10, v Brně na Mendlově
náměstí nebo v jihočeských Kaplicích, Chodově u Karlových Varů, Obectově na Drahanské
vrchovině či ve Zlíně.
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